
�年生　わり算①

ねらい わり算が成り立つように、□にあてはまる数をもとめることができる �
　

　◆　　①１８	　　＝６

　　　　　��　�
　　　　　���　�　��

　　　��に何をかけたら��かな？

【問題】　次の□に入る数を求めましょう。

①２４	　　＝８

②３０	　　＝５

③１２	　　＝２

④２１	　　＝７

⑤１５	　　＝５

八王子ベーシック・ドリル

　　年　　　組　　　番　名前　　　　　　　　　　



�年生　わり算②

ねらい わり算が成り立つように、□にあてはまる数をもとめることができる �
　

　◆　①３６	　　＝�

　　　　　��　�
　　　　　������９　��

　　　��に何をかけたら��かな？

【問題】　次の□に入る数を求めましょう。

①４０	　　＝８

②３５	　　＝５

③１２	　　＝４

④４２	　　＝７

⑤３２	　　＝８

八王子ベーシック・ドリル

　　年　　　組　　　番　名前　　　　　　　　　　



�年生　わり算③

ねらい わり算が成り立つように、□にあてはまる数をもとめることができる �
　

　◆　①１６	　　＝�

　　　　　��　�
　　　　　������４　��

　　　��に何をかけたら��かな？

【問題】　次の□に入る数を求めましょう。

①６４	　　＝８

②４５	　　＝５

③２４	　　＝４

④４８	　　＝８

⑤２８	　　＝７

八王子ベーシック・ドリル

　　年　　　組　　　番　名前　　　　　　　　　　



�年生　わり算④
�
ねらい わり算が成り立つように、□にあてはまる数をもとめることができる �
　

　◆　①１６	　　＝２

　　　　　��　�
　　　　　������８　��

　　　�２に何をかけたら��かな？

【問題】　次の□に入る数を求めましょう。

①５６	　　＝８

②３５	　　＝５

③３６	　　＝４

④１６	　　＝８

⑤６３	　　＝７

八王子ベーシック・ドリル

　　年　　　組　　　番　名前　　　　　　　　　　



�年生　わり算⑤
�
ねらい わり算を計算することができる �　

�◆　１６	２＝８

　　　　　��　　　　　　������　��

　　　�２に何をかけたら��かな？

【問題】　次の計算をしましょう。

①２４	８＝

②３５	５＝

③２１	３＝

④７２	８＝

⑤２４	４＝

八王子ベーシック・ドリル

　　年　　　組　　　番　名前　　　　　　　　　　



�年生　わり算⑥

ねらい わり算を計算することができる �

　◆　１６	４＝４

　　　　　��　　　　　　������　��

　　　�４に何をかけたら��かな？

【問題】　次の計算をしましょう。

①２４	３＝

②３０	５＝

③１８	３＝

④４８	８＝

⑤１２	４＝

八王子ベーシック・ドリル

　　年　　　組　　　番　名前　　　　　　　　　　


	小４ー２　わり算①
	小４ー２　わり算②
	小４ー２　わり算③
	小４ー２　わり算④
	小４ー２　わり算⑤
	小４ー２　わり算⑥

